

EL DIARIO MURCIANO

DIRECCION: CALLE DE VICTORIO, 53. — PRECIO DENTRO Y FUERA DE MURCIA, UNA PESETA AL MES. — NUMERO SUELTO, CINCO CENTIMOS

LA FUENSANTA

BARRIONUEVO, 4

Especialidad en pasteles de carne; empanadas de pimiento, tomates y pescados frescos; Monas y bollos para el chocolate, á 10, 15 y 25 céntimos. — Se admiten encargos.

Pastelería de Bonache

Plaza de Carnicería, esquina á la calle de Ruiperez
Servicio esmerado de cocina

Para la proxima cuaresma empanadas con pimiento y tomate y pescado fresco.

Gran surtido en fiambre.

Monas á 15 y 25 céntimos.

Vinos y licores de acreditadas marcas.

Gran Taller Constructor de Carros y sus similares

DE

JOSÉ SANCHEZ

Calle de Saavedra Fajardo número 14, (antes Rumbá)

Pinturas de coches y obras

Decorado y empapelado

Grandes existencias de ruedas en blanco.

EL CORSÉ PARISIEN

Esta acreditada casa cuenta con un variado y completo surtido en toda clase de corsés, desde el más económico hasta el más lujoso.

Los modelos de esta casa todos proceden de París.

Se toman medidas á domicilio.

San Cristóbal 6, frente á la Administración de Correos.

CONCURSO EN MURCIA



Al notificar el Oculista de la Frereria, J. Peris á sus numerosos clientes, de esta provincia y las inmediatas, el traslado de su clínica al paseo del Malecón, letra A, abre un concurso para el

Regalo de una casa de tres pisos

en el centro de una de las más hermosas y modernas calles de esta capital (calle de Lopez Puigcerver) y que se ofrece como premio, al que acierte ó más se aproxime al número premiado con el gordo, en el sorteo del 23 de Diciembre de 1906.

CONDICIONES

Todo cliente tendrá derecho en cada consulta de la particular, á elegir de uno á cinco números que juntos con su filiación, quedarán depositadas en la clínica.

La Nispera del sorteo se cerrará el concurso.

Si fueran más de uno los que acertaran ó coincidieran en la aproximación, se sorteará entre los agraciados.

Ante notario, que dará fé y levantará acta, se hará el escrutinio y se publicará en la prensa de esta capital, para que llegue á conocimiento del agraciado, el cual podrá ya pasar las Navidades, como propietario, en su nueva casa.

Para que se pueda adjudicar enseguida, se tendrán desahucias todas sus habitaciones.

UNA FALSA DUQUESA

En San Sebastián venía llamando en los últimos meses la atención por su elegancia y su lujo, una dama de alguna edad, rubia, que se titulaba duquesa de Willanda, y que acompañada de su hijo, un joven imberbe y siempre correctamente vestido, habitaba en Villa Ipsi; chalet situado en Atocha, que dicha señora había comprado, que no había pagado aún, y que estaba amueblado con asiática fastuosidad.

El domingo pasado, la duquesa marchó en el sudexpreso acompañada de su hijo y con dirección á París, donde según decía tenía que arreglar importantes asuntos.

Tan importante viaje le cortó la policía de Burdeos deteniendo en dicha villa á la supuesta duquesa, que ha resultado ser una famosa estafadora.

La detención se llevó á cabo por indicación de un viajero del sudexpreso que reconoció á la timadora, denunciándola á los gendarmes. Estos la detuvieron en el Grand Hotel de Burdeos, donde se había instalado con el boato á que acostumbraba la falsa duquesa.

Del interrogatorio á que fué sometida por la policía, resultó que la tal señora se hacía pasar unas veces por madame Ward Stanley Williams y otras por la duquesa de Willanda, nombres ambos falsos, cuando solo era una estafadora condenada hace dos años á prisión por los tribunales de París á consecuencia de infinidad de timos, cuyo importe total ascendió á la cantidad de 200.000 francos.

Mientras se confirmaba la denuncia, la policía de Burdeos vigiló constantemente el hotel, hasta que llegó un telegrama de París dando las señas de la estafadora, y entonces se procedió á arrestarla en el momento en que se disponía á tomar un ómnibus para que la condujera á la estación.

El que era, ó pasaba por ser hijo de la detenida, logró escaparse.

POSTALES

Ultima novedad, casa de Clemares, Platería, 56.

CARTA DE PARIS

Una sociedad denominada "Assistance am animam", según anuncia un periódico, acaba de tomar un acuerdo "que muchos parisienses acogerán favorablemente."

Hé aquí el acuerdo: la Sociedad se propone otorgar recompensas á los propietarios y á los porteros que toleren perros, gatos y otros "bichos domésticos, en sus fincas.

¡Feliz iniciativa! ¡Bravo, bravísimo! Cabalmente el otro día recibí una carta que dice: "Señor, tengo un hijo y mi mujer me vá á regalar otro. Por esta razón me asalta la dicha respecto á si podré ó no continuar viviendo en la habitación que ocupo. Encontrar en París alojamiento cuando uno tiene hijos y no es rico, parece casi un imposible. No puedo matar á mi hijo ni suprimir al que espero. Debo advertir que encima de mi habitación vive una familia en unión de un odioso perro, cuyos ladridos me despiertan con frecuencia."

Dado lo que ocurre á los obreros que tienen hijos, la idea de proporcionar alojamientos confortables á los perrillos falderos, parece muy oportuna.

Por lo que á mí toca y supuesto que la "Assistance am animam", pretende que los parisienses acojan favorablemente su proposición ¡yo protesto!

Oír sobre la cabeza de uno el llanto de un niño, es poco agradable; pero cabe una conformidad muy humana; pero un censuelo semejante no podemos tenerlo cuando nos molesten los cañes de los vecinos.

¡El perro parisién! Hé aquí un puerco bestial. Lo vemos gordo como un cochino por consecuencia de la abundante alimentación y de la falta de ejercicio, en compañía de las crietas, que lo sacan á paseo para que hagan sus necesidades en medio de las aceras, sin duda para que después los transeúntes tropecemos con sus excrementos.

Indudablemente, debe favorecerse la introducción de ese inquilino cuadrúpedo en nuestras moradas; y sobre todo en una capital cuyos habitantes,

en su inmensa mayoría, no toleran las molestias de los niños.

H. Arduin.

LA MANTECA ARGENTINA

La manteca argentina es un producto que de día en día adquiere mayor importancia.

La exportación, que hace algunos años era insignificante, ha llegado en los cuatro años de 1898 á 1902 inclusive, á la cantidad de 7.900 toneladas, ó sea un promedio por año de 1.975 toneladas, con un valor comercial de 2.214.327 dollars que acusa un precio aproximado de 28 centavos por kilogramo, á 280 dollars por tonelada.

En 1903 la exportación fué 5.330 toneladas, y el valor 2.132.000 dollars oro, equivalentes á 40 centavos por kilogramo ó 400 dollars por tonelada.

En 1904 la cantidad exportada descendió á 5.294 toneladas, y el valor á dollars 2.117.461. Casi toda la manteca ha sido exportada á paises ingleses; esto es, 4.022 toneladas al Reino Unido y 1.250 al Africa del Sur.

Durante los seis primeros meses de 1905 las exportaciones han sido de 3.222 toneladas, y su valor 1.288.888 dollars. Es, por tanto, probable que el total del año que acaba de terminar será superior al de 1904.

EL COMERCIO

El comerciante que no se anuncia, vende mucho menos, que el que con sus anuncios propaga sus artículos y populariza su nombre.

EL QUE ANUNCIA, VENDE.

Un sólo parroquiano que se adquiere con el anuncio indemniza con creces los gastos ocasionados al anunciante.

Anuncie y venderéis; pues la propaganda es siempre eficaz.

EL DIARIO MURCIANO ofrece ventajas inmensas á los comerciantes industriales que acudan á nuestras oficinas, Victorio 53.

PRESTAMOS VICTORIO, 44

